



## Председатель СК России поздравил воспитанников Центра содействия семейному воспитанию «Сколковский» с Международным днем защиты детей



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в Международный день защиты детей посетил Центр содействия семейному воспитанию «Сколковский». Встречи с ребятами и работниками учреждения давно стали традиционными, а в честь праздника сотрудники ведомства пригласили команду аниматоров, которые организовали для воспитанников красочное представление.

В стенах «Сколковского», с которым офицеров ведомства связывает многолетняя дружба, всегда по-семейному тепло и уютно, а его чуткие и квалифицированные специалисты делают для воспитанников все, чтобы в будущем они имели возможность жить полноценной жизнью, окружая их любовью и заботой. Ребята искренне порадовались приезду сотрудников



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

---

Следственного комитета, пригласив на праздничный утренник, где продемонстрировали свои таланты.

Александр Иванович Бастрыкин побеседовал с персоналом центра, поинтересовался результатами образовательного процесса и социальной адаптации воспитанников. Сотрудники учреждения выразили главе СК России признательность за оказываемое внимание, отметив, что всесторонняя поддержка ведомства крайне значима для учреждения. А.И. Бастрыкин в свою очередь подчеркнул, что защита прав несовершеннолетних — прямая обязанность государства и общества. Следственный комитет в своей деятельности руководствуется интересами и потребностями детей, понимая значимость формирования у подрастающего поколения чувства ответственности.

Поблагодарив педагогов за теплый прием, сотрудники Следственного комитета вручили детям памятные подарки и сладости.

Председатель СК России поздравил ребят с первым летним праздником - Международным днем защиты детей, выразив самые добрые пожелания. Глава Следственного комитета заверил присутствующих, что ведомство не останется в стороне от любых трудностей и потребностей центра, поскольку именно в детях наше будущее и будущее Отечества.

### Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1693062>